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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
Από το 11ο/2015 πρακτικό της 11ης συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 

Φαρσάλων

ΘΕΜΑ  5ο:  «Λήψη  απόφασης  για  παραχώρηση  χώρου  με  αντίτιμο  στην  ετήσια 
εμποροπανήγυρη του Δήμου Φαρσάλων (αίτηση Ποζίδη Στέφανου του Φιλίππου)».

Στα Φάρσαλα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα Πέμπτη 13 Αυγούστου 2015 και 
ώρα  14:00  συνήλθε  σε  συνεδρίαση  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  Φαρσάλων  (άρθρο  67  του  Ν. 
3852/2010) μετά από τη με αριθμό 10952/07.08.2015 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου,  
για συζήτηση και λήψη απόφασης στο παραπάνω θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης.

Πριν την έναρξη της συνεδρίασης, ο Πρόεδρος κάλεσε το συμβούλιο να εγκρίνει ή όχι  
τη συζήτηση, του θέματος ως εκτός ημερήσιας διάταξης. Το συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα 
να συζητηθεί ως εκτός ημερήσιας διάταξης.

Παρόντος  του  Δημάρχου  κ.  Αριστομένη  Καραχάλιου,  διαπιστώθηκε  από  τον 
Πρόεδρο  του  δημοτικού  συμβουλίου,  ότι  για  το  παραπάνω  θέμα  εκτός  της  ημερήσιας  
διάταξης, υπάρχει η νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 27 μελών παραβρέθηκαν:

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ Α Π Ο Ν Τ Ε Σ
1 Νικολάου Βάιος (Πρόεδρος) Πατσιούρας Βασίλειος  (Γραμ/τέας)
2 Γκατζόγιας Νικόλαος  (Αντ/δρος) Γιαχνής Κων/νος
3 Μπαμπανίκας Δημήτριος Ταστεμίρογλου Σοφία  
4 Βασιλείου Ιωάννης Καπετάνος Χρήστος  
5 Παπαγεωργίου Χριστόδουλος Χατζηπλή Σοφία
6 Δερλός Κων/νος  Νταφόπουλος Γεώργιος  
7 Τριανταφύλλου Νικόλαος  Ίφου Μαρία
8 Τσιάμπας Σπυρίδων Μολόχας  Αστέριος
9 Αγγελακόπουλος Γεώργιος αν και κλήθηκαν νόμιμα δεν παραβρέθηκαν

10 Πουλαράκης Σταύρος 
11 Παναγιωτοπούλου Κυριακή
12 Μπένου Κων/ντία
13 Κυριαζής Απόστολος
14 Συροπούλου Δέσποινα
15 Χολέβας Ηλίας
16 Παπανικολάου Κων/νος
17 Γκίζας Δημήτριος
18 Αρσενόπουλος Γεώργιος
19 Κατσιαούνης  Ευάγγελος

Στη συνεδρίαση  παραβρέθηκε  και  ο  κ.  Ευάγγελος  Μπετχαβάς  δημοτικός  υπάλληλος 
για την τήρηση των πρακτικών.

Για  το  παραπάνω  θέμα  εκτός  ημερήσιας  διάταξης,  ο  Πρόεδρος  έδωσε  το  λόγο  στον 
Δημήτριο Μπαμπανίκα, Αντιδήμαρχο των Διοικητικών & Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου 
και Πρόεδρο της Επιτροπής Εμποροπανήγυρης Φαρσάλων, ο οποίος ανέφερε τα εξής:
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Από τον Ποζίδη Στέφανο του Φιλίππου (κάτοχο άδειας εκμετάλλευσης παιχνιδιών 
με  κερματοδέκτη)  κατατέθηκε  στις  20  Ιουλίου  2015  αίτηση  που  εισήχθη  στο  Δήμο  με  
αριθμό  πρωτοκόλλου  10017,  με  την  οποία  αιτούνταν  χώρο  περί  τα  25  με  30  τ.μ  στην 
εμποροπανήγυρη Φαρσάλων, 

Η  Επιτροπή Εμποροπανήγυρης  για  να  εξετάσει  την  αίτηση  του  ζήτησε 
συμπληρωματικές πληροφορίες αναφορικά με το είδος των ψυχαγωγικών  παιγνίων.

Στις  5  Αυγούστου  2015 ο Ποζίδης  Στέφανος  απέστειλε  δεύτερη αίτηση  που εισήχθη 
στο  Δήμο  με  αριθμό  πρωτοκόλλου  10849,  όπου  περιέγραφε  αναλυτικά  τα  παίγνια  και 
επιπρόσθετα  ανέγραφε  το  χώρο  που  επιθυμεί  να  τα  εγκαταστήσει  να  είναι  πλησίον  του 
χώρου που θα εγκατασταθεί το  Λούνα Παρκ.

Η  Επιτροπή  Εμποροπανήγυρης  στο  από  11.08.2015  πρακτικό  της  αποφάσισε 
ομόφωνα να εισηγηθεί στο Δ.Σ  να γίνει  δεκτή η αίτηση του και να του παραχωρήσει χώρο 
πλησίον  των  κτιρίων  του  Δήμου  (τέρμα  του  πρώτου  διαδρόμου  αριστερά  της  κεντρικής 
εισόδου), εμβαδού 30 τ.μ. καταβάλλοντας στο Δήμο τέλος χρήσης χώρου 20€/τ.μ.  

Μετά το  πέρας της  ανωτέρω διαδικασίας,  της συζήτησης, και της ανταλλαγής γνωμών,  ο 
Πρόεδρος κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το δημοτικό συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του:

1) Την εισήγηση του Αντιδημάρχου και Πρόεδρο της Επιτροπής Εμποροπανήγυρης.
2) Τις παραπάνω αιτήσεις του ενδιαφερόμενου.
3) Το από 11.08.2015 πρακτικό της Επιτροπής Εμποροπανήγυρης.

Αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει  στον  κ.  Ποζίδη  Στέφανο  του  Φιλίππου,  (κάτοχο  άδειας  εκμετάλλευσης 

παιχνιδιών  με  κερματοδέκτη),  την  παραχώρηση  δημοτικού  χώρου  στην  εμποροπανήγυρη 

Φαρσάλων,  για  την  εγκατάσταση  παιγνίων,  πλησίον  των  κτιρίων  του  Δήμου  (τέρμα  του 

πρώτου  διαδρόμου  αριστερά  της  κεντρικής  εισόδου)  εμβαδού  30  τ.μ.  καταβάλλοντας  στο 

Δήμο τέλος χρήσης χώρου 20€/τ.μ..

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό  178/2015.
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Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως:
   Ο Πρόεδρος                                                        Τα μέλη

(ακολουθούν υπογραφές)

Ακριβές Αντίγραφο
Φάρσαλα 24.08.2015

Ο   Πρόεδρος

Βάιος Νικολάου
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